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Тема: Обобщение по теме « Африка ».
Цель: Обобщить пройденный материал. Проверить, как ученики усвоили раздел.
Вырабатывать навыки работы с компьютером на уроках географии. Уметь работать с
дополнительным материалом. Показывать на карте основные географические объекты
Африки.
Ход урока. I.Организационный момент.
1 .Дать план работы на весь урок.
2.Разделить класс на две команды.
3.Каждая команда должна придумать себе название.
4.3а каждый правильный ответ команда получает 1 балл, за дополнение 0,5 балла.
Победителем становится та команда которая наберет больше баллов.      

   II. Обобщение
1.
Вопросы.
· Почему важно знать географическое положение Африки?
· Каковы особенности географического положения Африки?
· Практическая работа на определение географического положения Африки с помощью компьютера, задание №1

2. Назовите исследователей Африки и какой вклад они внесли в изучение материка.
3. Расскажите об особенностях рельефа Африки.
-
Практическая работа №2 по рельефу Африки.
4. В чем проявляются особенности климата континента?
5. Физическая разминка.
6. Дайте характеристику внутренним водам Африки.
-
Практическая работа №3 по теме внутренние воды Африки.
7. Дайте характеристику одной из природных зон материка
8. Расскажите о странах Африки
· 1 группа Судан.
· 2 группа Бенин.
· Географическое положение страны.
· Население страны.
· Занятие местного населения.
10. Тестирование.
III.
Заключение.
· Подведение итогов.
· Подсчет набранных баллов.
· Выявление победителей.
· Выставление оценок.
IV.
Домашнее задание.
1. Подобрать материал об особенностях южных материков.
                     Самоанализ урока.
1.Раздел VI. Африка. Урок 12 по счету. Тема урока обобщение по
теме «Африка». До этого были темы «Африка. Географическое
положение. Исследование Африки», «Рельеф и полезные
ископаемые Африки», «Климатические пояса», «Внутренние воды»
«Экваториальные леса. Саванны», «Тропические пустыни. Влияние
человека на природу», «Стихийные бедствия. Охрана природы»,
«Население и страны Африки». «Алжир. Нигерия », «Эфиопия.
ЮАР.».

2. Класс, в котором проводился урок: 7 класс. В классе 8 учащихся,
Из них 6 учащихся занимаются на "4" и "5", 2 ученика занимаются-
на "3", класс сильный, может хорошо заниматься на уроке.
З.На уроке были даны следующие задачи:
Цель: обобщить пройденный материал по теме Африка . проверить
как учащиеся усвоили материал .
Развивающая задача: развивать интерес к особенностям природы,
географического положения, рельефа, жизни местного населения
континентов земли. Развивать творческую деятельность детей.
Образовательная задача: расширять кругозор учащихся о
материках нашей планеты.
Воспитательная задача: воспитывать уважение к чужим странам,
другим нациям и расам, а также прививать любовь и бережное
отношение к природе.
Практическая задача: вырабатывать навыки работы с
компьютером на уроках географии. Уметь работать с
дополнительным материалом. Показывать на карте основные      
географические объекты Африки.
4. На мой взгляд, время на уроке было использовано рационально.
Вначале урока был дан план работы на весь урок, далее
чередовались вопросы для закрепления, практические задания на
компьютере и работа у доски с картами. В конце урока были
прослушаны самостоятельные работы учащихся, по странам
Африки и как итог урока проводилось тестирование на
компьютере.
5.На уроке делался главный акцент на повторение и обобщение
пройденного материала, устные ответы учащихся. Работа у доски с
картами, выполнение практических работ и тестирование на
компьютере показали, как ребята усвоили пройденный материал.
6. Умение и навыки учащихся проверялись устным опросом,

работой у доски с картами, тестированием и практическими
работами.
7.На уроке использовались такие карты, как физическая,
политическая и карта климатических поясов и природных зон.
Флаги таких государств, как Бенин и Судан, а также диск с тестами
и практическими работами. Урок проводился в компьютерном
кабинете.
8.Класс на уроке вел себя хорошо, дисциплинированно. В классе
было тихо, учащиеся думали над своими ответами. Никто ни кому
не мешал. Общение велось одновременно со всем классом.
9.На уроке мне удалось реализовать полностью все поставленные;
мною цели и задачи, а также задания.
